

CSONGRÁDI LAP

VEGYES TARTALMU KÖZLÖNY.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Weisz Márk könyvkereskedése, hova a lap szellemi részét illető közlemények, előfizetési és hirdetésidő-jak küldendők.
Kéziratok nem adódnak vissza.

Felelős szerkesztő: Éder János.
Kiadó- és laptulajdonos: Weisz Márk.

Előfizetési díj:
Egész évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor.
Egyes szám ára 8 fillér.
Megjelen minden vasárnap reggel

Szent István utóda.

Nagy ünnepet ült a Magyar Nemzet. A magyar nemzet első királyának Istvánnak, akit a pápa azért: mert a magyar nemzetet a keresztény vallásra térítette át, szentté avatott. Szentté avatta: mert hiszen a keresztény vallásnak egyik felkent apostola volt.

De nekünk magyaroknak, az első Magyar Király: István Király emlékét nem csak azért kell ünnepelelnünk, mert a keresztény vallás apostola volt, hanem azért: mert neki köszönhetjük, hogy ma a művelt nemzetek között helyet foglalhatunk, neki kell köszönnünk, hogy nem jutottunk arra a sorsra, melyre a magyarok testvér népei; a hunok, az avarok jutottak, kik a európai kultur népek között helyet nem foglalhattak, visszaűzettek és hazájukba: Azsiába.

Eppen ezért az első Magyar Király István király ünnepe, nem csak egyházi ünnep: hanem nemzeti ünnep is. Méltó kegyelettel tartozik megünnepelelni a nagy ki-

rály emlékét minden jó magyar, tartozzék az bármelyik hitfelekezethez.

Dacára annak, hogy a Nagy Király István utód nélkül halt el, dacára annak, hogy III-ik Endrével az Árpád-ház is kiveszett, mégis minden uralkodót, akit a magyar nemzet érdemesnek tart arra, hogy Szent István koronáját fejére tegye, öröklje az apostoli címet, de egyszerűs mind, Szent István utódjának tiszteljük.

Igen: mert a magyar nemzetnek meg van az a törvényben gyökerezett joga, hogy csak azt az uralkodót ismeri el királyául, csak annak tartozik engedelmessé, csak az uralkodhat felette, akit megkoronáz, akinek fejére teszi Szent István koronáját, aki megesküdik előbb a magyar alkotmányra, a magyar törvényekre, hogy azt tiszteletben tartja, azokat maga is, de minden polgárral megtartja.

A magyar nemzet 1867 június 8-án, tehát 47 évvel ezelőtt koronázta meg Ő felségét I. Ferenc Józsefet Magyarország királyává.

47 éve mult annak, hogy az

Isten különös kegyelméből augusztus 18-án, tehát négy nappal ezelőtt 84 évet betöltött agg uralkodónk a magyar nemzet akaratából Szent István utódjává koronáztatott meg.

47 éve mult annak: midőn Szent István koronájával a fején megesküdt a magyar alkotmányra, hogy azt megtartja, és minden honpolgárral megtartatja.

Megtartotta-e, mutatja az, hogy a mi szeretett agg uralkodónkat I. Ferenc Józsefet a legalkotmányosabb királynak nevezi a magyar nemzet, aki e mellett demokratikus szellemben uralkodik.

Különös az, hogy más országok uralkodóit, a népnek kell kényszeríteni, hogy a népjogokat tiszteletben tartsa és demokratikus szellemben uralkodjék, nálunk megfordítva, az uralkodó ugyszólván rákényszeríti a parlamentet, hogy az országot demokratikus szellemben kormányozzák, a népjogokat kiterjesszék mindenkire, aki a magyar föld kenyerét eszi.

Midőn mint keresztények és mint magyarok az első Magyar Király: István király ünnepeit ültük,

TARICZA

A besszu.

Ita: May Winne.

Végre! — szólt az asszony és élesen fölnevetett. Tehát ennyi év után mégis rátalált a férfira — aki a férje volt. Szégyenbe hozta és elhagyta őt. Mindent megtudott volna bocsátani, csak azt nem, hogy magával vitte a gyermekét is.

És most végre rátalált.

Az asszony fölkel, a keskeny szobában, mely otthona volt, áthaladt és a kályha mellett a falon függő, eltört tükörben megnézte az arcát. A legnagyobb szomorúsággal vizsgálta a durvadt vonásokat a szemek alatt mélyen rovatolt szarkalábak és az egész arcán látható bélyegét a leromlásnak. A régi, sugárzó szépségű lánynak, akit huszonhat évvel ezelőtt megszeretett Horace Elkrand — nyoma sem volt.

A szép trafikos leány határozottan szerencsét csinált ezzel a házassággal. Nem mondható ugyanez Sir Horacera, aki rájött már a mézeshetek tizedik napján, hogy bolondot cselekedett.

Egy évig mégis együtt éltek. Nem volt rá jó még visszaemlékezni még most se, a nyomorúság napjaiban. Szomorú azt látni, mikor a szerelem szürke unalommal változik az asszony férje szívében. Egy év múlva elhagyta a feleségét Sir Horace. Azóta nyomorúságban tengette az életét az asszony és minden pénzt, amit férjétől megítélt neki a bíróság — itálra költötte.

Huszonöt évig átkozta azt az embert, aki beletolakodott az életébe, magához emelte, aztán százszor sötétebb mélységbe taszította vissza. Még azt is elrabolta tőle, ami az egyetlen kincs és érték volt életében — a gyermekét.

Még most is átjárja egész valóját az a titokzatos gyönyörűség, amit akkor érzett, mikor huszonöt évvel ezelőtt a karjában tartotta kis fiát.

Összerázkodott, elűzte magától az ellágyulást és a másik percben már kemény vonás ült a szája szélén.

Most megtalálta azt az embert, aki

tönkre tette az életét és tudta, hogy a huszonöt keserves évért lakolni fog Sir Horace. A fejébe csapott egy ütőt kopott kalapot és elindul a volt feijéhez.

A vonat egy harmadosztályú kupéjában elgondolta, hogy milyen különös az élet. Huszonöt évig keresett lázasan, möhön valakit hiába — s most kezébe játszotta címét egy ostoba véletlen.

A szomszédasszony képes ujságot kölcsönözött neki. Abban látta meg Sir Horace fényképét, kedvenc kutyáival, a kastélyt és a tavat — a lakóhelyét. Sir Horace fiáról nem tett említést a lap... és ez volt ami még jobban megkeményítette az asszony szívét.

A vonat egy zökkenéssel megállt. Megérkeztek. Nyári eső szitált, szürke viaszgatalan idő járta.

Az asszony szorosabbra fogta a sálat a nyakakörül és neki vágott az utcának. Maga se tudta, mit akar, miért megy oda. Bosszút jött állni, vagy a fiát akarta látni... A jó ég a megmondhatója!

Egyszer csak a kastély előtt találta magát. Megismerte a képről. A térdet megintogták amikor a csengő gombját megnyomta.

— Órák, ékszerek, varró- és beszélőgépek, világhírű eredeti STYRIA és PUCH kerékpárok —

több évi jótállással előnyös részletfizetési feltételek mellett szerezhető be
Nagy gépjavitó műhely!

Dévai Sándor

órás és ékszerész a Tiszavidéki varrógépraktár tulajdonosánál.

Nagy gépjavitó műhely!

kettős ünnepet kellett ülni a magyar népek, osztály és felekezeti különbség nélkül! Ünnepeztük a mi uralkodónknak Szent István utódának a legalkotmányosabb királynak I. Ferenc Józsefnek 84 éves születésnapját kinek annyi kálváriát kellett szenvednie, ki elvesztette fivérét, gyermekét, szerető nejét, a mi szeretett királynénkat, kinek 84 éves korában meg kellett érnie, hogy öccsét a magyar trón várományosát és annak nejét országilkos végezze ki és ma: midőn népeinek szeretete övezi körül látnia kell azt a rettentő küzdelmet, amelyet vivünk az ádáz ellenségekkel, kik minden oldalról támadják országának határait, ma ebben az élet-halál harcban kétszeres szeretettel és ragaszkodással kell hozzá fordulnunk és kérni a mindenható Istent, a Magyarok Istenét, hogy adjon nekünk erőt és kitartást, hogy megvédehessük a tulnyomó ellenséggel szemben hazánkat, gyermekeinket, szeretteinket és a mi jó öreg királyunkat, ki immár 47 éve, hogy dicsőségesen, alkotmányosan uralkodik szerető népe felett.

Éljen a király! Éljen a haza!

Eder János.

— **Tüntető felvonulás.** Ő felsége születés napjának estéjén a csongrádi ipartestület karöltve az Építő munkások szakszervezetével olyan impozáns felvonulást rendezett, aminőt még itt nem láttak. Az utcán legalább 3000 ember hullámszórt: midőn az ipartestület helyiségéből Boda Márton ipartestületi jegyző és Makány Gáspár ipartestületi elnök vezetésével zászlókkal és színes lampionokkal megindult az ezrekre menő néparádat. Előli két nemzeti színű zászló között villanyos lámpával megvilágítva Ő felsége öreg királyunk megkoszorúzott élet. nagyadga arcképét vitték. A menet a gróf Andrássy utcán a belvárosi kistemplomig haladt, folytonosan a királyt, a hármasszövegséget, Vilmos császárt és Tisza Istvánt éltetve haladtak vissza, majd megállt az egész menet Solya Gyula főjegyző háza előtt és ott ovációt rendeztek. A merre a menet haladt az ablakok mindenütt ki voltak világítva. Igen szép látványt nyújtott az új áll. pold. iskola kétemeletes épülete gyönyörűen kivilágított ablakival. Azután a menet a község háza előtt állt meg, hol akkorára Faragó Péter jegyző földszíntje és villanylámpákkal kivilágítva Ő felsége arcképét függesztette a község háza ajtajára és a feláll-

Éles, régimódi csengő volt ez, melynek sikoltása viszhangozva járta át az egész házat. A várakozás végtelennek tűnt előtte. Végre megjelent egy lakaj kölsejű, kimért inas.

— Itthon van Horace ur? — kérdezte elfuló lélekzettel az asszony, Az inas elnézett a feje fölött.

— A bator ur nincs itthon. — mondta hangsúlyozva, mert az asszony urat nem látta.

A félig kinyitott ajtót behajtott, mire az asszony egy hangot hallatott. Félig átkozódás volt ez a hang, félig zokogás. Majd újultán esett végig a küszöbön.

Szomorú volt nézni a kastély urának volt feleségét ilyen nyomorultul vergődni. Sajnos, senkise látta, aki megértette volna a dolgot.

— De nil a kert utján egy fiatot pár közeledik.

Huszonöt év körüli szőke ifju s mellette halad egy tizennyolc éves leány — a menyasszonya Str Horace fiának és egyetlen örökösének.

(Folyt. köv.)

tott szöszékre Eder János lapunk felelős szerkesztője lépett fel, lelkes beszédben emlékezett meg Felsőes Urunkról I. Ferenc József ősz uralkodónkról és azután erős szavakkal ítélte el az angol, francia és orosz barátságot, különösen kiemelte, hogy az a nemzet, mely magát szabadság és testvériség gyermekének tartotta, nem átal szövetkezni a hóhérok császárával, a lengyelek bakójával ép úgy az angolokkal a bur szabadság leigázójával. Végül a szónok felhívására esküre emelte fel a kezét a tüntető közönség, hogy ha kell a haza és a király megvédésére még az aggok is fegyvert fognak. Azután László Imre tanuló szavaltta el a »Talpra magyart« közönség a szöveget énekelte Majd onnan a Kossuth Ferenc utcán ki a Vasut utcán, onnan az Erzsébet utcába haladtak, hol felelős szerkesztőnk lakása előtt megálltak és tüntetve éljeneztek. Innen az ipartestület helyisége elé vonultak vissza, ott elénekeltek a »Hymnuszt« és a »Szöveget«, a királyt a Német császárt, Tisza Istvánt éltetve oszlottak szét.

UJDONSÁGOK.

— **Halalozás.** Onodi Szabó Géza, Csongrádvármegye nyug. árvaszéki elnöke, Csongrádvárm. törvényhatósági bizottságnak és Szentes város képviselőtestületének tagja, életének 68-ik évében Szentesen meghalt.

— **Áthelyezés.** Schleicher Emma polg. leányisk. tanárnőt a vall. és közokt. miniszter a kecskeméti áll. polg. leányiskolához helyezte át. Távozását őszintén sajnáljuk, mert társadalmi életünknek egyik rokonszenves alakját, tanítványaink pedig egy kiváló tanerőt veszített benne.

— **Ház elöljáróság figyelmébe!** Napnap után láthatunk egy-egy eltévedt autóbilt a belváros felé haladni s kevés idő múlva a közönség mosolya mellett vissza jönni. Ezen a kellemetlenség az elöljáróság nagyon könnyen segíthetne, ha a »Magyar Király« előtt elhelyeztet kecskeméti utmutató tablára »Szentes« és »Szeged felé« feliratos utmutatót helyeztetne el. Ezen intézkedés a mai fontos napokban annál is inkább szükséges volna, mert gyakran katonai autókat is kell utbaigazítani, amelyeknek egy perc késés is igen fontos.

— **Átirat a posta és távirat igazgatóságtól.** A hadrakelt sereghez tartozó katonai és polgári egyének részére feladott levelek a rendes forgalomban használt bármely levélborítékban is portómentesen továbbíthatnak, a borítékban bármiféle portómentességi záradék alkalmazása teljesen felesleges és szükségtelen.

— **Minta a táborig postán küldött levelek mikénti címzéséről:**

A feladó neve Tábori posta.
címe

Kovács Antal tizedesnek
1. honvédszázad
3. század
Tábori postahivatal 82.

— **Rendőrség figyelmébe!** Amióta városunkban egy uri embernek az aszfalton való biciklizése előtt a hatóság szemel huny, sőt az ugyszólván rendőri tisztelgés között óriási iramban rohan végig az aszfalton, lecsengetve mindenkit azzal, mert neki sürgős dolga van, azóta kezdik eme kváltságokat más emberek is élvezni, elfelejtve ama közmondást, hogy: »Ami szabad Jupiternek, nem szabbd az ökröknek« Most már harmadszor hívjuk fel a rendőrség figyelmét eme körülmenyre, azzal, hogy ha nem akar városunkban rendet teremteni, akkor felettes hatóság nál fogunk orvoslást keresni.

E lap kiadóhivatalában egy ügyes fiú TANULCNAK ízetéssel felvétetik.

RÉZÁGYAK, félrez-, vas- és gyermekágy, kocszi, szék, éjjeli szekrény, szoba-klozet, acél-sodrony ágybetét, fa- és vas rámpára, sodrony-nyugágy, kocsitülés, mozdó és ruha-fogas, szén és fatartók, töl. tők, patkány és egerfogók, szénlapát és horog, rézrudak, afrik-madrac. — Szálloda, kórház és kerti berendezések stb. Legjutányosabban szállit GARAI KAROLY vas- és réz-butor készítő ARADON.

— **Figyelmeztetés a háziasszonyoknak.** A rossz időjárás beálltával nem lehet az anyáknak eléggé a lelkükre kötni, gyermekeiket a megfázás ellen megvédeni. Az orvost idejekorán kell hívni. Ez igen gyakran »Sivrolin Roche«-t fog rendelni, amely már egy általánosan kedvelt präparatuma a modern gyógyszernek. Kellemes ízű s szívesen veszik.

— **48-as dal felújítva.** 1848-ban: midőn a magyar honvédek Nagyikinda mellett a romai sáncoknál a szerbiából betört szervianusokat tönkrevették egy győzelmi dalt énekeltek, melynek szövegét és dallamát ma már ugyszólván senkise ismeri, csak felelős szerkesztőnk, ki édes atyjától tanulta, aki egyik hőse volt a kikindai és szőregi csatáknak. A szöveget a wai viszonyokhoz átdolgozva átadta Deak Tamás karmesternek kit a dallamra is betanított, aki azt lekottázta és kinyomatja. Mondhatjuk, hogy a szöveg, is nagyon szép, de a dallam még gyönyörűbb. A szöveg 48 ban a következő volt:

Foly a vér a csataterén
Nagyikinda környékében
A római nagy sáncokon
Győzünk mi a vadrácokon
Hej, haj vad Urbán
Száradj meg a vásárhelyi bitófán.

Ez így let átfórmálva:

Foly a vér a csataterén
Belegrádnak környékében
A begrádi nagy sáncokon
Győzünk mi a vad rácokon
Hej, haj Petár bán
Száradj meg a budapesti bitófán.

A magyat Szent korona országai

vöröskereszt egyletének

csongrádi fiókja részére Barna Henrikné urasszony és Vakulya Stefánia urleány gyűjtése:

Dudás Józsefné 20, Vince Péter 40, Bucsí József 20, Forgó Zsófia 60, Deák Lajos 70, Turi Pálné 30, Patai János 20, Perce János 60, Fodor Luca 20, Baiog Julianna 40, Patai Maria 20, Sőke Pálné 30, Fehér Imre 60, Donka József 4, Donka János 40, Lantos András 40, Szabó János 40, Eke János 40, Szaló István 40, Vida József 40, Antal András 40, Samu József 20, Fűri Imre 50, Tenyey József 40, Turi Imre 30, Deak Pálné 50, Menytag Pál 20, Mencer Pálné 60, Fedor Maria 30, Sándor Jánosné 40, Pimter Maria 20, Gyovai Mihály 40, Benke Imréné 40, Török István 20, Kis Kása Lajos 20 és Szánó Noé 40 fillért. Neufeld Józsefné 1, Vince Pál 1, Deák György 1, I.ektinszki Rókusné 2, Horcsik Péterné 2, Mucsi Maria 1, Jilg Frida 1, Bözsik János 2, Turi Imre 1, Turi Sándor 3, Turi Menyhért 1, Konkoy Gáspár 1, Fekete József 1, Kása Lajos 1, Eke István 1, Pajericki István 5, Török Henrikné 1, Bernát András 1, Oláh Árpád 1, Benke Józsefné 1, Turi József 3, Turi András 3, Deak Jánosné 1, Turi Péterné 1, Hajdu Mihályné 1, Bernát Pál 1, Kereskedők Egy.ete 50, N. N. 1, N. N. 170, Csongrád és Vidéki tékaárépenztár részvénytársaság 200 koronát adon anyozott a csongrádi bevonult katonák családtagjai feisegélyezésére. Összesen: 307 korona 84 fillér. A gyűjtött teiménybej adományok később fognak nyilvánosan nyugtáztatni. (Folytatjuk.)

Felhívás

A „Csongrád és Vidéki“ takarékpénztár a nagyközönség biztonsága és kényelmére elhatározta, hogy a mai naptól kezdve elkülönítve a régebbi betétektől elfogad 20 koronától kezdve oly betéteket, hogy azzal a tisztelt közönség bármely időben szabadon rendelkezhetik, kamataival együtt vissza lesz fizetve és így feleslegessé válik a nagyközönségnek a legcsekélyebb összeget is odahaza veszélybe tartani.

Tisztelettel

Csongrád és Vidéki takarékpénztár
(Eszes-féle takaréék.)

Községi hirdetések.

Csongrád község előjáróságától,
1441/1914. szám.

HIRDETMÉNY.

Értesitem az adófizető közönséget, hogy az állami adó, vármegyei utadó és községi pótdadó harmadik részlete esedékes volt f. hó 15-én, felhívom mindazok, kik 1914. évi III. részletét kifizetni elmulasztották valamint azok, kik az állami adó, vármegyei utadó, községi pótdadó, hadmentességi díj, ármentesítő törlesztési követeleket, valamint a múlt éviől fennmaradt ki nem fizetett, ezen fizetési kötelezettségeknek 8 nap alatt annál is inkább tegyenek eleget, mert ellenkező esetben ellenük a végrehajtási eljárás megindíttatik,
Csongrád, 1914. aug. 20.

7670/1914. szám.

HIRDETMÉNY.

Értesitem az összes bor, sör és pélinka neműek kimérésével és elárulásával foglalkozó feleket, hogy az 1915, 16 és 17 évekre italmérését illeték kivetés céljából összeírt nemesítalok mennyiségéről készített összeírású jegyzék, Csongrád község másodjegyzői hivatalában f. hó 24-től kezdődő 3 napon keresztül vagyis 31-ig közszemlére ki van téve.

Ezen idő alatt az érdekeltek — engedélyesek, ipartestület és kereskedelmi egyesület — részéről nem csak megtekinthető, de az abban kitüntetett forgalmi adatok ellen irásbeli észrevételeik benyújthatók.
Csongrád, 1914. augusztus 18.

Kovács jegyző.

A csukamájelaj hátrányai a Scott-féle emulsióban megvannak szüntetve.

Dacára annak, hogy a közönséges halolaj kiváló erősítő szer használatát több oknál fogva nem lehet igénybe venni. A legtöbben úgy felnőttek, mint gyermekek gyakran nemcsak jogosult ellenszenvet éreznek a halolaj ize iránt, hanem gyakran nehéz megemészthetősége folytán nem bírja el a gyomruk. Egész másként áll a dolog a Scott-féle halolaj emulsióval, Ugyanis az ezen szerben foglalt halolaj apró cseppekben van szétszórva már szinte előre megemészte, úgy hogy az emészto szervek ezen munkától megvannak kímélve s a halolaj, mint a többi alkatrész könnyű szerrel szívódik fel a vérbe.

Hülés után elerőtlenedésnél, nehéz fogzásnál, a lábbadozás ideig a gyenge csontalkatu gyermekeknel, étvágytalanságnál s ehhez hasonló esetekben az étkezések óta bevált Scott-féle emulsió kitűnő szolgálatot tesz.



Egy eredeti üveg ára 2 korona 50 fillér. Minden gyógyszerben kapható. Ha ezen lapra hivatkozva 50 fillér értékű bélyeget küld SCOTT & BOWNE Ges. m. b. H. címére, Wien VII. akkor egy gyógyszer utján próbaadagot küldünk.

Egy minden es fíu felvétetik!

Cím e lap kiadóhivatalában.

Csépüléshez legalkalmasabb valódi porosz fűtő szén

Cseh Pál kereskedőnél kapható.

Ugyanott a téli időnyre szükséges porosz köszén vagy koaksz jutányos áron előjegyzésbe vétetik.

STECKENPFERD

LILIOMTEJSZAPPAN

utollérhetetlen hatású szepők eltávolítására és nélkülözhetetlen szer arc és bőrápolásra mit számtalan ismerőssel bizonyíthatunk Gyógytárakban, Drogoárakban, Illatszerek és fodrász üzletekben 80 fillérért kapható. Szintén páratlan hatású női kézápolás is Bergmann „Manera“ lilíomkrémje, mely dobozokban 70 fillérért mindenütt kapható.

von. Bergmann & Co. Teschen a. E.

Magyar Király Szálloda Csongrád.

Elsőrendű kávéház. Kitűnő étterem és sörözők.

Figyelmes kiszolgálás. Számos látogatót kész

Halász Dániel vendéglős.

Cseh Pál tüzletében egy jó családból való fíu tanoncúl felvétetik.

JOHANN MARIA FARINA

Gegenüber dem Rudolfsplatz

Ezen cég kiváló gyártmányát az egyedül valódi

kölniviz, kölniviz-szappan és puder

minden jobb drogoáriában

Illatszerek és gyógyszerben kapható. Ügyeljenek a pontos címre!

JOHANN MARIA FARINA

Gegenüber dem Rudolfsplatz.

Minden hasonló nevű utánezatot utasítunk vissza.

Magyarországi képviselő:

Holezer Emil Zoltán

BUDAPEST, VIII.

Sirolin "Roche"

biztos hatású tartós köhögésnél, alégutak hurutainál, hörghurút és asthmánál. Influenza és tüdőgyulladások után a jóízű Sirolin "Roche"-al való hosszabb kúra megvéd az összes ártalmas következményektől. SIROLIN, "Roche" oldólag és fertőtlenítőleg hat; elősegíti az étvágyat és emésztést. Sziveskejük a gyógyszerárakban határozottan Sirolin "Roche"-t kérni.



Orvosok

ajánlják, mert a legjobb szer köhögés ellen

KAIZER-téleMell Karamellák
a 3 hársfával**Milliók**

használgják

KÖHÖGÉSrekedtség, katarus, elnyálkásodás,
göresös és számarköhögés ellen**6100** bizonyítvány orvosok és
magánésztől kezescskék
a biztos eredményt.**Nagyon kellemes étvágyger-
jesztő és jó ízű cukorka**Csomagja 20—40 fillér. Dobozba
60 fillér. kapható:Welsz Béla és Barna Henrik
gyógyszerészeknél Csongrádon és
minden gyógyszerárban

Igazán!



"Csak üvegben tessék venni!"

K a p h a t ó k :

Csongrádon	Szenteseen	Kunsztmártonban
Ifj. Hatvani György Piroska Ferenc Váradi Jakab Klein Ferencnél	Dobray Sándor Eisler Lajos Horváth I. és Társa Ifj. Kovács Sándor Sarkady NagyFerencz	Kádár József Klein Adolf Kövecz Andróné Mol- nár János utóda

◆ **Képeslevelezőlapok nagy választékban** ◆
◆ **kaphatók ezen lap kiadóhivatalában!** ◆

WAGNER „Hangszer-Király” ujdonságai:

HEGEDŰ, kitűnő hang-
gu, remekül kidolgo-
zott, domboru Steiner-
forma, tokkal, vonóval,
16 darab felszereléssel
csak 12 kor. Finomabb
20 és 30 korona.

GORDONKA, igen jó
minőségű, nagy erős
hangu, finoman kidol-
gozva, csak 30 korona.
Egész snom kivitelben
40 koronától 100 ko-
ronáig.

CIMBALOM, remek, erős
hangu, gyönyörű kivitel-
ben 160 koronától 600 ko-
ronáig. Kézeset használt
cimbalomok állandóan rak-
táron.

FUVOLA, igen jó minő-
ségű, billentyűkkel, rez-
ektiményvel csak 8 koro-
na. Kezdeőknek különösen
ajánlható. Hangversenyfu-
vóik 15 kor.-tól feljebb.

HARMÓNÍUM, hatalmas
orgonahanggu, re-
mek kivitelben 160 ko-
ronától feljebb 600 ko-
ronáig. Használt harm-
óniumok állandóan
raktáron.

PRINCITRA, finom
kivitelben, kitűnő han-
gu, teljes felszereléssel
együtt csak 16 korona.
Ugyanaz snomabb ki-
vitelben 20 koronától
100 koronáig.

LEMEZUJDONSÁGOK: A vén cigány, Horvát-
lány, Bűském, Szibill, Furlana, Huzsád csak,
Ast ígérted, Allapán lány. Darabja 2 korona
50 fillér.

GITÁRCITERA. Kottaismeret nélkül bárki
azonnal játszhat rajta. Igen csinos kivitelben és
rendkívül kellemes hanggu. Ára kottával és
felszereléssel 16 kor.

OKARINA. A fuvolához hasonló rendkívül
kellemes hanggu van. Kezelése egyszerű. Az
utasítás által bárki azonnal játszhat rajta. Ára
1, 2 és 3 korona.



GYERMEKHEGEDŰ. Valódi hárokkal felsze-
relve, tokkal, vonóval és gyantával, bármely
nagyságban csak 5 korona. Tanulás edjára igen
alkalmas.

JOGÁSZ-TÁROGATÓ. Kezdőknek különösen
ajánlható. Gyönyörű, mélabus hanggu, 5 billen-
tyűvel, nyelvéppel csak 16 kor. Finomabb 6
billentyűvel 20 kor.

CSODARÉZTROMBITA. A hangverseny „réz-
trombita” igen könnyen tujható, 20 pránhan-
got és 4 hároé skhordet foglal magában. Fi-
nom kivitelben 6 kor.

Ha rendelésnél e lapra
hivatkozik, 10 darab
különféle kedves és
meglepő ajándéktár-
gyat kap.

E hangszerek eredeti ki-
vitelben, kizárólag csakis Wagner a „Hangszer-Király”
országos elismert elsőrendű hangszer- és beszélgép külö-
legességek áruházában kaphatók Budapest, József-körut 15.

Kéjjen a saját érdekében
ingyen és bormentve fény-
képes hangszerezéjgyzetek.
ÓVÁSI FIGYELJEN A
„WAGNER” névre, hogy
máshez ne tévedjen.